

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 28-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvár város egyes településfejlesztési közfeladatairól szóló 4/2009. (II.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2009 februárjában fogadta el a Dombóvár város fejlesztésére vonatkozó közfeladat ellátásáról szóló önkormányzati rendeletét. Ennek apropóját az ebben az időszakban elnyert uniós pályázatok menedzselési és egyéb feladatainak helyi jogszabállyal való megalapozása szolgáltatta. A képviselő-testület a projektek menedzselésére – az ország számos más településéhez hasonlóan – saját városfejlesztési céget hozott létre Dombóvári Projektmenedzsment Nonprofit Kft. névvel (a társaság azóta végelszámolással megszűnt), és a pályázatok többségének vitelét a cégre bízta. Az egyik akkori pályázatnál felmerült egy olyan értelmezés, hogy az önkormányzat akkor bízhatja közbeszerzési eljárás nélkül, „in house” megoldással saját cégre a pályázatok lebonyolítását, ha maga ez a tevékenység, vagyis a projektmenedzselés jelent jogszabályon alapuló közfeladatot. Ennek következtében a képviselő-testület elfogadta a Dombóvár város egyes településfejlesztési közfeladatairól szóló 4/2009. (II. 12.) önkormányzati rendeletet, mely jelenleg is hatályban van.

A rendelet szabályozásának lényege, hogy mindazokat a projekteket, amelyek tekintetében uniós forrást sikerült nyerni vagy ezt szeretne volna az önkormányzat, közfeladatnak deklarálta a testület, és az ezzel összefüggő, a feladat megvalósításához nélkülözhetetlen tevékenységként a projektszervezési, -irányítási feladat is a közfeladat elemeként jelent meg. A hatályos rendelet csak olyan, uniós forrásból támogatott fejlesztési programokat tartalmaz, melyek tekintetében vagy már minden tekintetben lezárult a pályázat, vagy az önkormányzat eleve eredménytelenül pályázott:

- a) az Integrált Városfejlesztési Stratégiában kijelölt akcióterületek rehabilitációja,*
- b) integrált oktatási hálózat és központ kialakítása,*
- c) a Pécs Európa Kulturális Fővárosa 2010 programhoz kapcsolódó regionális fejlesztések megvalósítása keretében a Művelődési Ház felújítása,*
- d) Dombóvár térségi szennyvízkezelésének kiépítése keretében Dombóvár csatornázatlan területein a szennyvízelvezetés megoldása,*
- e) a közlekedés biztonságának javítását szolgáló fejlesztések körében az országos közúthálózat Dombóvárt érintő kijelölt csomópontjainak átalakítása,*
- f) élőhely-helyreállítás a Kis-Konda-patak völgye természetvédelmi területein,*
- g) a helyi közigazgatás, a hivatali munka korszerűsítése, szervezetfejlesztés.*

A rendelet értelmében ezek olyan településfejlesztési feladatok, melyek megvalósításáért, mint közfeladatnak az ellátásáért Dombóvár Város Önkormányzata felelőséggel tartozik. A fenti közfeladatot képező fejlesztések ellátásával összefüggő, és a megvalósításukat szolgáló további közfeladatot képező tevékenységként került meghatározásra különösen a saját erő biztosítása, együttműködési és kommunikációs tevékenység, közbeszerzések lefolytatása, illetőleg természetesen a projektszervezési és lebonyolítási feladat.

A testület tavaly nyáron határozta el a 2014-2020-as európai uniós programok lebonyolítását elősegítő önkormányzati cég alapítását Dombó-Land Térségfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezéssel. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján ugyanis a projekt előkészítési és megvalósítási időszakában végzett projektmenedzsment tevékenységhez igénybe vett szakértői szolgáltatás akkor számolható el a projekt keretében, ha a szakértői szolgáltatást állami vagy önkormányzati költségvetési szerv, vagy *olyan gazdálkodó szervezet látja el, amelyben az állam vagy önkormányzat - együttesen vagy külön, közvetve vagy közvetlenül - 100%-os tulajdoni részesedéssel rendelkezik.* Dombóvár Város Önkormányzata ezzel egy vegyes típusú rendszert helyez előtérbe a pályázatok menedzselését illetően: az önkormányzati tulajdonú cég végzi az európai uniós projektek lebonyolítását az előkészítéstől egészen a projekt lezárásáig, a cég munkaszervezetét pedig a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal adja.

A fentiek értelmében immár jogszabály alapozza meg azt, hogy az önkormányzat saját cégére delegáljon pályázati feladatokat, így a 4/2009. (II.12.) önkormányzati rendeletre nincs szükség. Erre tekintettel javaslom annak hatályon kívül helyezését.

Szabó Loránd
polgármester

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2016. (.....) önkormányzati rendelete
a Dombóvár város egyes településfejlesztési közfeladatairól szóló 4/2009. (II.12.)
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Hatályát veszti Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testületének a Dombóvár város egyes településfejlesztési közfeladatairól szóló 4/2009. (II.12.) önkormányzati rendelete, és az azt módosító 16/2009.(IV.8.) önkormányzati rendelet.

2. §

Ez a rendelet 2016. február 1-jén lép hatályba.

Szabó Loránd
polgármester

dr. Letenyei Róbert
jegyző